



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Ipatinga
Diretoria de Ensino
Assuntos Estudantis
Rua Maria Silva, 125 - Bairro Veneza - CEP 35164-261 - Ipatinga - MG
31997347688 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº005/2022

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO IPATINGA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União, do dia 08 de maio 2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019, Seção 2, página 01, torna pública a **retificação do Edital do processo seletivo para concessão de auxílio socioeconômico do Programa de Assistência Estudantil**, normatizado pela Resolução nº 9, de 03 de julho de 2020, observadas as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

Onde se lê:

Período de inscrição: 07/03/2022 a 14/03/2022

Resultado dos pré-selecionados: 15/03/2022

Resultado Preliminar: 04/04/2022

Período de Recursos: 02 (dois) dias úteis após divulgação do Resultado Preliminar Resultado Final: 11/04/2022

Previsão de entrega do termo de adesão e compromisso : 12 e 13/04.

Em caso de dúvidas e outras informações, podem ser encaminhadas para o e-mail: assistenciaestudantil.ipatinga@ifmg.edu.br

Leia-se:

Período de inscrição: 07/03/2022 a 21/03/2022

Resultado dos pré-selecionados: 22/03/2022

Resultado Preliminar: 12/04/2022

Período de Recursos: 02 (dois) dias úteis após divulgação do Resultado Preliminar

Resultado Final: 25/04/2022

Previsão de entrega do termo de adesão e compromisso : 26 e 27/04.

Em caso de dúvidas e outras informações, podem ser encaminhadas para o e-mail: assistenciaestudantil.ipatinga@ifmg.edu.br

Ipatinga, 10 de março de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Juliana Rodrigues Silva Santos, Assistente Social**, em 10/03/2022, às 12:01, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga**, em 10/03/2022, às 12:39, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1118762** e o código CRC **B96DB854**.

23208.000627/2022-53

1118762v1